Vyplněný test mi pošlete na E-mail janyska@soslitovel.cz do 23,10,2020
Kdo při své práci používá    tajenku?             TAJENKA:
Vyberte správné odpovědi v testu, z písmenek před každou správou odpovědí získáte tajenku. Odpověď na otázku zapiš do rámečku na konci testu.

	1) 300 m  =
	b  3 km
	
	8) 6 mm =
	š  0.6 m

	
	k  3 dm
	
	
	m  0,6 cm

	
	p  0,3 km
	
	
	p   0,6 dm

	
	
	
	
	

	 2)  4 cm =
	l   0,4 m
	
	9) 900 dm =
	e  9 km

	
	o  40 mm
	
	
	u  90 cm

	
	ř   400 m
	
	
	ě  90 m

	
	
	
	
	

	3) 0.8 m =
	s  80 cm
	
	10) 82 mm =
	ř  8,2 cm

	
	k  80 mm
	
	
	i  820 cm

	
	í  80 dm
	
	
	l  0,82 m

	
	
	
	
	

	4) 1.5 km =
	n  150 m
	
	11) 3 km =
	h  30 m

	
	u  1500 m
	
	
	á  300 m

	
	l  150 dm
	
	
	í  3000 m

	
	
	
	
	

	5) 200 cm =
	v  20 dm
	
	12) 5 m =
	r  50 cm

	
	o    20 m
	
	
	t  50 dm

	
	t  20 mm
	
	
	s  50 mm

	
	
	
	
	

	6) 470 mm =
	n 47 cm
	
	13) 7 dm =
	k 700 mm

	
	p  4.7 m
	
	
	l  70 mm

	
	h   47 dm
	
	
	r 7000 mm

	
	
	
	
	

	7) 54 dm =
	a  540 mm
	14) 2 mm =
	a  0,2 m

	
	č  5,4 km
	
	
	o  0,2 cm

	
	é  5,4 m
	
	
	u  0,2 dm


	


Odpověď:

